

## Следователи Следственного комитета рассказывают о героическом поколении Победителей



Сегодняшние реалии, связанные с пандемией и необходимостью принятия мер предупреждения распространения опасного заболевания, вынужденно корректируют традиционные праздничные мероприятия, приуроченные ко Дню Победы в Великой Отечественной войне.

Уже невозможно представить 9 мая без шествия «Бессмертного полка» по улицам наших городов, без счастливых лиц ветеранов и личных встреч однополчан – победителей, подаривших нам мирное небо над головой и свободу от фашизма. Из года в год количество участников этого всенародного движения растет, память о героических подвигах предков передается из поколения в поколение, их имена, подвиги и судьбы становятся частью летописи Победы.

---

И этот год не должен стать исключением для доброй традиции, увековечивающей память о миллионах отважных воинов и тружеников тыла даже в это непростое время пандемии. Соблюдая и поддерживая меры профилактики заболевания, Следственным комитетом России было принято решение об опубликовании имен героев Победы и реальных фактов их биографии из числа родственников офицеров.

Виртуальный Бессмертный полк включает в себя близких и родных сотрудников ведомства, учащихся ведомственных образовательных учреждений со всех уголков нашей необъятной страны, и среди них родители Председателя Следственного комитета Александра Ивановича Бастрыкина.

С этими данными, которые постоянно пополняются, можно ознакомиться на официальном сайте СК России и на сайте следственного управления Следственного комитета России по Омской области в разделе "[Бессмертный полк. Поколение Победителей](https://omsk.sledcom.ru/folder/1031369/item/1461557)".

05 Мая 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/1031369/item/1461557>